

# 省网信办再次曝光 自媒体传播有害信息5起典型案例

星报讯(本报记者)近期,安徽省部分自媒体账号传播有害信息,破坏网络传播秩序,违反互联网管理相关法律法规,网信部门依法依规严肃处理,予以关停。7月5日,省网信办曝光了5起典型案例。为督促自媒体加强监管,压实企业主体责任,营造健康有序的自媒体生态,日前,省网信办再次曝光自媒体传播有害信息5起典型案例。现将这5起案例通报如下:

## 1、“环保大扫除”微博账号污蔑诽谤案

新浪微博账号“环保大扫除”多次发布不实信息,就留学生政策等问题造谣污蔑、恶意诽谤中国科技大学,造成一定负面影响。网信部门对其实施关停账号处理。

## 2、亳州“亳州人民论坛”微信公众号不实报道案

“亳州人民论坛”微信公众号违规从事新闻业务,炒作不实信息,经地方网信部门约谈后,拒不整改,继续违规。网信部门对其实施关停账号处理。

## 3、宿州“砀山老乡会”微信公众号传播虚假信息案

“砀山老乡会”微信公众号频繁发布涉当地虚假

讯息,捏造事实,夸大歪曲,误导网民;同时传播大量血腥暴力内容,严重污染网上空间。网信部门对其实施关停账号处理。

## 4、滁州“天长老乡会”微信公众号传播色情信息案

“天长老乡会”微信公众号大量发布色情淫秽内容,充斥性描写、性暗示等有害信息,违反互联网管理相关法律法规。网信部门对其实施关停账号处理。

## 5、淮北“濉溪老乡会”微信公众号涉及标题党违规行为案

“濉溪老乡会”长期以标题党形式发布低俗庸俗信息,断章取义,偷换概念,耸人听闻,干扰当地正常社会事务。网信部门对其实施关停账号处理。

省网信办欢迎广大网民积极举报网上违法违规行为,共同营造良好的网络生态。

安徽省互联网违法和不良信息举报平台

网址: <http://www.ah12377.cn>

电话: 0551-62609135

邮箱: [anhuiwxjb@163.com](mailto:anhuiwxjb@163.com)

## 我省严禁机构、商家拒收人民币现金

星报讯(张境宁) 昨日,记者从人民银行合肥中心支行获悉,根据中国人民银行的统一安排和部署,人行合肥中心支行成立了“安徽省整治拒收人民币现金工作组”,并将于近期组织全省人民银行分支机构开展拒收人民币现金集中整治工作。

近年来,非现金支付方式在我国快速发展,社会公众从最初的使用现金支付和卡支付,发展到现在现金、银行卡和电子支付平台多方式并行并用。但是,在非现金支付方式迅猛发展的过程中,出现了新的问题。人民银行合肥中心支行工会主席王亚洲表示“有消费者投诉,在日常生活中,一些机构和商家宣称拒收现金,甚至只接受某一种电子支付方式。这种做法既损害了人民币现金的法定地位,也侵害普通消费者正当权益,剥夺了消费者对支付方式的选择权,尤其是老年人和一些无法使用手机的群体,其权益受到的侵害程度更大。”

根据要求,整治拒收人民币现金工作组成立之

后,各级人民银行将协调当地工商行政、市场监管、发展改革、公共交通、旅游管理部门和有收费窗口的行政事业单位,研究建立信息共享、协调高效的联合工作机制。同时,组织所辖银行业金融机构和非银行支付机构,结合实际、因地制宜地开展专项宣传活动,引导市场主体规范收支行为,共同维护市场环境。

此外,按照属地管理原则,社会公众发现拒收现金或者采取歧视性措施排斥现金的行为,可以通过当地消费者权益保护、城市政务热线、人民银行专项投诉电话等各种渠道进行投诉、举报。针对合肥市市区拒收人民币现金行为的投诉邮箱为 [hffjh-bk@163.com](mailto:hffjh-bk@163.com), 投诉电话为 0551-62847561。肥东县、肥西县、长丰县和庐江县四县的投诉事项由人民银行巢湖中心支行受理。针对受理投诉中发现的影响范围较大、情节性质较恶劣的问题将开展专项检查,对经查实的拒收现金行为,各级人民银行将予以坚决查处。

## 介入手术“饿”死肿瘤细胞 30天大婴儿重获新生,系我省首例

星报讯(肖夏 王筠 记者 马冰璐) 出生不久,婴儿乐乐(化名)便被确诊为肝脏血管内皮细胞瘤。8月16日,安徽省儿童医院的专家们通过介入手术成功“饿”死肿瘤细胞,助乐乐重获新生。据了解,30天大新生儿接受此类手术在我省尚属首例。

最近,刚出生不久的乐乐来到安徽省儿童医院就诊时全身多处淤青,右肩部软组织肿胀,B超、CT提示肝脏巨大血管瘤(7.7×7.4×4.4cm),虽属良性肿瘤但也有恶变趋势,当肿瘤较大伴有一些临床症状时要及时治疗。

据该院影像中心副主任医师汪松介绍,婴儿型肝脏血管内皮细胞瘤患者通过外科手术切除肿瘤的风险太高,所以采用介入手术。

8月16日,乐乐接受了介入手术,医生通过在乐乐大腿根部穿刺股动脉置入导管,沿血管将导管插入至瘤体供血动脉,向瘤体内注入药物及栓塞剂,破坏瘤体内皮细胞并用弹簧圈栓塞瘤体供血动脉,从而阻断瘤体供血,达到“饿死”肿瘤细胞的效果。最终,手术历时1小时顺利完成。

## 舒城县南港镇“四带一自”贫困户得实惠

南港镇地处安徽省中部、大别山东麓的舒城县东南部,近年来,该镇紧盯产业扶贫项目,精准施策,大力推广园区带动、龙头企业带动、农民专业合作社带动、能人大户带动和贫困群众自主发展产业的“四带一自”产业扶贫模式,实现贫困群众稳步增收。

该镇河西村结合本村山地丘陵资源,先后对部分低产茶园进行整治、修缮,优选茶叶品种,“舒茶早”

(新品种)得到广泛种植。2017年,该村成立了天台山茶业生产专业合作社,200户村民以土地入股参加合作社,带动10多户贫困户股权分红增收1000元左右。2017年,该镇东街村主动联系浙江省安吉白茶种植大户杨吉林,通过洽谈签约,该村将150亩村集体林场(迎安林场),以每亩130元的价格转租给杨吉林,发展白茶生产,每年为村集体经济增加了近2万元的稳定收入。

□ 赵金龙

## 合肥陶冲湖路212处停车位取消

星报讯(万高见 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区城管局了解到,因新蚌埠路(泗水路-淮海大道)道路全封闭施工,过往车辆需从泗水路、陶冲湖路、淮海大道绕行,这些道路交通流量显著增大。经与交警部门勘察现场并确定,陶冲湖路两侧212个停车位正式清理取消。据悉,随着陶冲湖区域建设日趋完善,交通、人员流量不断增加,此次停车位为永久性取消,市民可将车停放至陶冲湖路京商商贸城停车场或泗水路陶冲湖公园停车场停放。

## 巢湖举办第七届 黄麓葡萄旅游文化节

星报讯(张发平) 昨日,2018中国·巢湖第七届黄麓葡萄旅游文化节在黄麓镇文化站广场开幕。本届黄麓葡萄旅游文化节由中共巢湖市委宣传部主办,以“共襄葡萄盛会,品味书香黄麓”为主题。活动期间,除大型文艺汇演、葡萄种植大王评比、葡萄采摘、品尝湖鲜美味等传统项目外,还结合黄麓镇“书香黄麓 科创小镇”的定位,增加征文、摄影展、有奖竞猜等趣味旅游文化活动。据介绍,黄麓镇是著名“和平将军”张治中先生的故乡,是“文化之乡”,也是“葡萄之乡”。

## 蚌埠供电开展群众护线、义务护线人员培训

8月16日,蚌埠供电公司根据季节特点对群众护线、义务护线人员开展有针对性的培训。下一步,该公司将加大群众护线、义务护线工作的检查、考核工作,并定期开展输电线路基础知识、电力设施保护宣传、通道隐患排查等内容的全面培训,保障义务护线工作取得实效,确保线路安全稳定运行。

张超 王萍

## 固镇县供电公司:爱心捐款扶贫帮困

截至8月15日,固镇县供电公司共募集来自407名员工的爱心捐款21030元,用于“助贫、助学、助老、助残”活动,以实际行动支持地方政府开展的扶贫帮困公益事业。近年来,公司党委紧紧围绕脱贫攻坚这一重大政治任务,充分发挥供电优势,坚持开展“扶贫帮困送温暖”活动,受到地方政府及广大群众的一致好评。

张敬军 王云

## 国网合肥供电公司 “临时接电费”退费公告

尊敬的电力客户:

遵照《国家发展改革委办公厅关于取消临时接电费和明确自备电厂有关收费政策的通知》(发改办价格[2017]1895号)、《国家发展改革委办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知》(发改办价格[2018]787号)文件要求,现将“临时接电费”退费事宜公告如下:

### 一、退费范围

已缴纳“临时接电费”未办理退费的临时用电客户。

### 二、退费金额

按照供用电合同约定全部退还,计算时间截至2018年7月31日。

### 三、退费需提供资料

1.退费客户身份证明:(1)退费客户为企业的。应附营业执照或组织机构代码证复印件、经办人身份证复印件、授权委托书。(2)退费客户为行政事业单位的。应附经办人身份证复印件、授权委托书。(3)退费客户为个人的,应附身份证复印件。

2.临时供用电合同原件(或复印件)。

3.供电公司出具的临时接电费收据原件。

4.客户退费账户信息。退费通过银行退回至原付款单位(或个人)付款银行账户。

四、公告期限:2018年7月26日~2018年8月31日。

五、退费截止日期:2018年12月31日。